
 5& 4&   3& 2& 1أساسي :   9نة                     الفــرض التأليفي ااتأليفي                    المدرسة الاعدادية طي   

 المادّة  :  ريـــاضيـّــات                       مدّة الانجاز :  ساعة واحدة                       2021 -  12 -  04    

 الزواري  .المطيبع & س  .د الأستاذان:  

 

 ...................................:أساسي  9.....................................................................................................................................قب : الاسم & الل

 

  ن 2                                                الـــتــمــريــن  الأوّل  :

   15قابلا القسمة على     372abحتى يكون العدد    bو  aجــد الرقمين                      

 الممكنة ( . جميعرالحلول)  مقدما                        

 ن                4                                         الــتــمــريــن الثـــّـاني : 
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     ـواحد :اكتب في صيغة قوة لعدد حقيقي دليلها مخالف لـ   (2
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 ن                   7                  الــتــمــريــن الثـــّـالــث :

 

2نعتبر العبارتين  :    75 2 48 36a           و
12

1 3
b 


    . 

2بين أن :       -أ    (1 3 6a     . 

احسب :       -ب   3 1 3 1      : 3. ثم استنتج أن 3b    . 

.بين أن :   (2 12ab  . 

2بارة  :  لتكن الع (3 3 1 3 2 2 3C         . 

b.3ثم استنتج أن :    Cاختصر العبارة     -أ   C . 

احـــــســــب  :     -ب             3 1 1C b a    . 

 الصفحة الثانية                                                                                                     
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 ن 7                          الـــرّابــع :الــتــمــريــن  

 

 

    ABC   مثلث قائم فيA    : 4حيثAB cm   3وAC cm    5وBC cm   . 

من القطعة    Mعين  النقطة    (1 BC     3حيثCM cm    والنقطة.N     المسقط العمودي لـM 

على   AB  . 

1,6BNبين أن :         cm       : 1,2وأنMN cm  . 

 

 

 . Aبالنسبة إلى  Cمناظرة   Eلتكن   (2

والموازي  لـ     Aالمستقيم المار من  BC     يقطع BE    فيF . 

منتصف     Fبين أن      -أ     BE  . 

 .  AFاحــــســـب  الــبـــعــد      -ب  

و المــوازي  ل ـ     Cالمــســتــقــيـم المــار من  (3 EF    يقطع AF   فيP . 

مـــنتــصــف    Aثم اســتـــنــتــج   أن   APاحـــســـب   PF . 
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